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令和元年安中市教育委員会 ５月期臨時会 会議録 

 

日時   令和元年５月７日（火） 午後２時から２時３５分まで 

場所   松井田庁舎２階 第４会議室 

出席者 

【教育委員】 

委員        金井 裕之 

委員        宮川 直子 

委員        湯本 見千子 

委員        中島 卯 

 

【事務局】 

教育長             竹内 徹 

教育部長            高橋 信秀 

教育部総務課長         欠席 

教育部総務課学校給食係長    須藤 大輔 

教育部総務課学校給食係     内田 拓生 

教育部総務課 

松井田学校給食センター所長  清水 芳秋 

学校教育課長          磯貝 博昭 
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◇ 教育部長 

 こんにちは。 

本日は、ご多用のところ、安中市教育委員会臨時会にご参集いただき、誠にありが

とうございます。 

会議の開催にあたり、教育長よりご挨拶を申し上げます。 

 

◇ 竹内教育長 

 

＊ 挨拶 

 

◇ 教育部長 

 ありがとうございました。 

 それでは、会議の進行は、教育長にお願いいたします。 

 

◇ 竹内教育長 

 ただいまから、令和元年安中市教育委員会５月期臨時会を開会します。 

 次第に従い、日程第３「承認事項」に入ります。 
 前回臨時会の会議録の承認について、事務局から説明をお願いします。 
 
◇ 教育部長 
 前回臨時会の会議録については、事前にご確認をいただいていると思いますので、

朗読は省略といたします。ご承認いただけましたら、本会議終了後にご署名をいただ

きたいと思いますので、よろしくお願いいたします。 
 
◇ 竹内教育長 
 会議録について、ご意見やご質問がありましたら、お願いします。 
 
＊ 委員から意見等は出なかった。 
 
◇ 竹内教育長 
 （意見等は）無いようですので、承認といたします。会議終了後に会議録へのご署

名をお願いいたします。 
 次に、日程第４「議件」に入ります。 

 本日、報告案件はありません。 

議案に入ります。議案第１６号 安中市学校給食運営委員会からの答申について、

の審議ですが、事務局から前回の臨時会の補足等を含めて、何かありますか。 

 

◇ 教育部長 

 特にありません。 

 

◇ 竹内教育長 
 それでは、前回の臨時会の会議資料を用いて審議を進めます。 

 前回の臨時会での審議を踏まえ、新たに質疑やご意見、ご指摘等があれば、伺って

まいりたいと思いますが、いかがですか。 
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◆ 金井委員 

 安中市学校給食運営委員会からの答申の中で、各学校にある給食施設の老朽化への

対策が触れられていなかった点については、前回の臨時会の中で事務局としても対策

や対応の必要性は認識をされていることが確認できましたので、今後の事業の中で進

めていってもらえると思っています。よろしくお願いします。 

 

◆ 宮川委員 

 給食費の無料化と値上げについて、これらは分けて考えていく必要があるというこ

とでした。そして、保護者にはそのことを丁寧に説明し、理解を得ていくということ

でしたので、それを慎重に、しっかりと進めていってもらいたいと思います。 

 

◇ 竹内教育長 
 必要な説明は、しっかりと、十分に行ってまいりたいと思います。 

 

◆ 湯本委員 

 給食費には未納の問題もありますし、対応も難しいとは思いますが、保護者の理解

が得られるよう、丁寧な説明をお願いいたします。 

 

◇ 竹内教育長 
 給食費の未納について、現状等を説明してもらえますか。 
 
◇ 総務課学校給食係 内田 
学校給食の会計が公会計になった平成２１年度から平成２６年度までは、給食費の

未納が毎年増えていましたが、給食費の無料化が始まった平成２７年度からは、新た

に学校給食係ができて、徴収に力を入れられるようになってきたことも一因と思われ

ますが、未納が減ってきています。今後も給食費の未納に対する取り組みを進めてま

いりたいと思います。 
 
◆ 中島委員 

 今回のこの答申が、今後どのように扱われていくのか、もう一度整理をしてもらえ

ますか。 
 
◇ 教育部長 

 今後、市議会の全員協議会の場で、この答申内容を報告いたします。事務局として

は、この答申の内容に基づいて、今後の事業を展開してまいります。 

学校給食の実施方式について、安中地域では、現在の自校方式を継続し、松井田地

域では、現在の給食センター方式を継続していくことになるかと思います。給食費の

値上げについては、平成３２年度からの実施を目途としてまいります。給食施設の老

朽化の問題について、緊急性があることは、当然その都度対応をしてまいります。そ

して、一定の方向性が示されたこの答申の内容を踏まえ、小中学校の統廃合の議論と

もバランスを取っていきながら、計画的に取り組みを進めてまいりたいと思います。 

 

◆ 中島委員 

 現在、正規の給食調理員は何名いるのですか。 
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◇ 教育部長 

 正規の給食調理員は、現在１１名です。 

 

◆ 中島委員 

 実際に自校方式で運営は委託をする場合、正規の給食調理員の処遇等については、

適切な対応をお願いします。 

 それから、自校方式で運営は委託をする場合、県費で栄養士の配置は行われるので

すか。 

 

◇ 総務課学校給食係長 

 太田市の例では、県費か市費かは今すぐにわかりませんが、栄養士は配置されてい

るようです。 

 

◆ 中島委員 

県費で栄養士が配置されるのであれば、市としてはありがたいですよね。 

 

◇ 竹内教育長 
 本日は松井田学校給食センターの所長も出席しているので、センターの現在の様子

等を説明してもらえますか。 

 

◇ 松井田学校給食センター所長 

 給食の調理業務は、業者に委託をしていますが、指導担当として栄養士が１名配置

されています。その者が各調理員を指導しています。センターには、県費の栄養教諭

も１名配置されていますが、１名ではやはり負担も大きい状況です。 

 

◆ 中島委員 

給食施設の老朽化の問題については、自校方式を継続していくということであれば、

大きな経費がかかるとは思いますが、やはり抜本的なところから計画的に取り組んで

いってもらいたいと強く思いますので、よろしくお願いします。 

 

◇ 竹内教育長 
 貴重なご意見をありがとうございます。 

 

◆ 中島委員 

現状の給食費では、赤字になってしまっているのですか。 

 

◇ 総務課学校給食係長 

 赤字になっています。 

 

◆ 湯本委員 

消費税が上がっても、答申にある改定金額で大丈夫なのですか。 
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◇ 総務課学校給食係長 

 給食に関する食材については、消費税は上がりません。 

 

◆ 中島委員 

学校にいる栄養士も食材の納入については苦慮していると思います。給食の質を維

持していくためには給食費の値上げもやむをえないのかな、と感じます。 

 
◇ 竹内教育長 
 今回、この議案を２回にわたり教育委員会で審議をしていただいたというのも、答

申が出て、今後の説明や対応を考えたとき、慎重を期したいからでありました。前回、

今回と委員の皆様から貴重なご意見等をいただくことができたと思います。 

 

◇ 教育部長 

 学校給食事業における実施方式と運営方式、学校給食費の改定に関しては、さまざ

まなところでさまざまなご質問等があると思いますので、丁寧な説明をし、ご理解を

得る努力を行ってまいりたいと思います。事務局としても一層気を引き締めて対応に

臨んでまいります。 

 

◇ 竹内教育長 
 それでは、この議案の審議はこれで閉じさせていただきます。 
 ありがとうございました。 

 以上で、令和元年安中市教育委員会５月期臨時会を閉会といたします。 

 

◇ 教育部長 

 皆様、大変お疲れ様でした。 

 

＊ 教育部長が、次回会議の確認、周知を行う。 

 
 次回定例会 日時 ５月２７日（月） 午後２時から 

        場所 安中市学習の森ふるさと学習館市民ギャラリー 
 

◇ 教育部長 

それでは散会といたします。 


